

网络大电影《战天娇2》在千岛湖正式开机

近日,由浙江国鸣影业公司出品的网络大电影《战天娇2》在千岛湖进贤湾水上乐园举行开机仪式。

影片《战天娇2》是由浙江国鸣影视制作有限公司出品,中央军委后勤保障部金盾影视中心李学政主任监制的网络大电影,是淳安千岛湖国鸣影业有限公司及国鸣影视基地落户淳安开拍的第一部电影。

《战天娇2》是一部反映中国警方和特种兵打击犯罪活动,捍卫公民权利和祖国尊严的正能量电影,由《战狼2》部分演员参演。张永达在战狼中饰演副队长邵兵,在《战狼》中,他是战狼小分队主要成员,在《战天娇》中,他将担任影片男一号魏燃,依然是一个正能量十足的角色哦。

淳安县委、县政府高度重视发展影视文化产业,出台了一系列优厚的影视扶持政策,特别是在鼓励精品创作、引进和培育市场主体等方面加大了投入力度,涌现出一批优秀的本土影视公司,并推出了一系列电影、电视剧、微电影作品。县委宣传部等相关单位负责人参加了开机仪式。

淳安历史悠久、人文底蕴深厚,自古素有“锦山秀水,文献名邦”之美誉,悠久的新安文



化和浓郁的红色文化,为淳安发展影视产业奠定了良好的基础。现如今,凭借着优越的自然生态环境和完善的休闲旅游设施,千岛湖已逐渐成为影视剧优选的拍摄地,有很多电影、电视剧以及综艺节目都曾在千岛湖取

景拍摄。

开机仪式上,还举行了千岛湖石窟群国鸣影视基地授牌。下一步将以基地建设为契机,进一步推动淳安影视剧本创作、交易、拍摄等市场的发展。
邵中

中洲镇追寻红色记忆踏上红色发展取经路

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,激励党员在新时代新征程中展现新作为、做出新贡献,中洲镇党委组织全体党员干部、入党积极分子共30余人赴弋阳县、开化县追寻红色记忆踏上红色发展取经路。

中洲镇一行率先来到方志敏纪念馆,全体党员在方志敏石像前,庄重地举行敬献花圈和默哀鞠躬仪式。在讲解员的引导下,大家参观了纪念馆内的四个陈列室和一个展厅,室内分别陈列介绍了方志敏烈士参加江西地方党组织创建、领导江西农民运动闹革命、创建闽浙赣根据地和红十军团、狱中斗争的事迹。每到一处,大家都认真聆听讲解,仔细观看史实资料,共同回顾方志敏烈士革命斗争史。展厅内,一件件方志敏使用过的遗物、一幅幅影印的狱中手稿,载出方志敏的坚贞与正气,参观党员无不被他的为革命献身的精神所深深震撼。随后,大家在方志敏的后人带领下拜谒方志敏故居,寻访昔日英雄的踪迹,参观方志

敏家人生前用过的各类生活、生产物品和方志敏青少年时期的照片及方志敏母亲金香莲、胞弟方志慧的照片等物。

最后,中洲镇一行来到开化县下淤村、龙门村参观学习。在下淤村,中洲镇一行考察下淤村旅游基础设施建设、环境卫生治理、农家乐经营等相关情况,详细了解下淤村党支部建立的村级股份合作制。在龙门村,中洲镇党委走访参观了龙门村的北上抗日先遣队指挥部旧址、文化礼堂、民宿民居以及美丽庭院示范户,学习龙门村领导全村群众采取1+X(民宿+高山蔬菜种植、农副产品等)的致富模式。

参加本次学习的党员干部纷纷表示,此次出行深有体会,尤其是在实地走访中,深入了解了周边村庄的发展致富路,对中洲镇各村具有参考价值,回去之后要及时总结经验学习推广,希望中洲镇未来可以跟周边乡镇加强交流,互通有无,共同发展。
姜维

淳安海事处儿童节前送“水上安全知识”进校园



近日,淳安县地方海事处走进左口乡中心小学,提前为全校同学送上了一份特殊的“六一儿童节”礼物——《水上安全知识教育课》。希望通过水上安全知识进校园活动,为青少年搭建一处港湾,让他们能够安全、健康成长。

海事人员通过播放影片加讲解的形式,结合泰坦尼克号遇难事件,以及孩子们熟悉的水上交通工具,深入浅出地为全校80余名师生讲授登乘船舶的注意事项、水上逃生技能、安全自救常识及救生衣的正确用法等水上安全知识和技能,为学生们带来了一堂生动别出的水上安全知识课。

授课结束后,海事人员带领学生们到操场参观水上救生设备。无人机、潜水服、水下照明灯……孩子们目不转睛地打量着一件件设备,海事人员也仔细向学生们展示着各项设备的使用方法,同时通过展板继续为孩子们深入介绍水上交通安全知识。海事人员耐心讲解,孩子们也认真学习,整场活动寓教于乐,取得了良好的效果。最后,海事人员为孩子们送上精心准备的学习用品,作为六一儿童节的礼物。

夏天是学生溺水事件的高发季节,溺水是我国0-14岁儿童死亡的第一位死因。千岛湖水域面积巨大,如何在水上玩乐的时候注意安全,成了非常重要的课题。遇到危险就拨打“12395”,活动结束后,孩子们都已经牢牢记住了“123救我”这句口号。接下来,淳安处将继续贯彻落实《安全生产宣传教育“七进”活动基本规范》,进一步推动落实安全生产进企业、进校园、进机关、进社区、进农村、进家庭、进公共场所工作,提高全民安全意识和安全素质,广泛营造全社会关注和参与安全生产的良好氛围,保障千岛湖水上交通安全形势平稳。
金健

图片新闻



为提高学生和家长的交通安全意识,5月27日,交警大队走进淳安县庆“六·一”暨第三届红领巾社团文化节现场,开展了寓教于乐的交通安全教育互动活动,吸引了众多学生和家長参与,形成了全民参与的良好宣传氛围。活动中,交警采取交通标识拼图,路标识别作答,交通信号知识普及等形式,结合生活中的实例,用通俗易懂的语言讲解了一些交通安全常识,教育广大学生和家長,摒弃交通陋习,安全文明出行。
方小毅